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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 20% HT, soit 23,92 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-
Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette 
mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFT ou 
virement bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par 
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter 
que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout 
objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur supérieure à 150 000 €, objets 
d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50 000 €, doit avoir un certificat de la Direction des Musées de 
France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et 
partage après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-
droit, sur réquisitions expresses de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement 
tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la 
vente. Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. : 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.

Imprimerie ARLYS - Tél. : 01 34 53 62 69
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ESTAMPES

  1.  D’après PIRANÈSE, phototype de Lehmann à Vienne
 Modèles de vases antiques
  Suite de quatre planches en noir.
 (Pliures). 
 Encadrements  moulurés imitant la loupe et l’ébène.
 Haut. : 58 cm - Larg. : 41,5 cm 300 / 500 €

  2.  D’après PIRANÈSE, phototype de Lehmann à Vienne
 Modèles de vases antiques
 Deux planches.
 Haut. : 43,5 cm - Larg. : 28 cm 80 / 100 €
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 3.   JONES, d’après CRESY et TAYLOR
 Relevés d’architectures de la Rome Antique, Panthéon, Forum de Nerva, Temple de Mars, Temple de Jupiter…
 Suite de neuf gravures en noir, publiées à Londres. Cadres moulurés imitant la loupe et l’ébène.
 Haut. : 42 cm - Larg. : 29 cm 200 / 300 €

  4.  NANTEUIL, d’après Philippe de CHAMPAIGNE
 Jean-Baptiste Colbert

  Gravure en noir, contrecollée.
  Haut. : 32,5 cm - Larg. : 25,5 cm 100 / 200 €

  5.  D’après P. A. WILLE, XVIIIe siècle
  La bonne femme de Normandie
 Sœur de la bonne femme de Normandie
  Paire de gravures en noir.
  Haut. : 20,5 cm - Larg. : 18 cm 100 / 200 €
  Cadres du XVIIIe siècle en noyer mouluré.

  6.  DEMARTEAU d’après François BOUCHER, XVIIIe siècle
  Visages de jeunes femmes
 Paire de gravures à l’imitation du dessin.
  Haut. : 20 cm - Larg. : 16 cm 300 / 400 €
  Cadres dorés.

  4.  F. BARTOLOZZI et WL. GARDINER, d’après W. HAMILTON
  January, May, August
  Suite de trois gravures en couleurs publiées par John & Josihah Boydell à Londres. 
 (Traces de colle).
  XVIIIe siècle.
  Haut. : 35 cm - Larg. : 27 cm 600 / 800 €
 Cadres de style Louis XVI en bois et composition dorée.
   Provenance : Vente 31 mars au 2 avril 1908, Hôtel Drouot Salle 10, Maître Baudouin Commissaire-Priseur, M. Danlos expert.
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  DESSINS, AQUARELLES et GOUACHES

  8. Jacques-Louis DAVID (Paris 1748 - Bruxelles 1825)
 Étude de casque antique et Étude de hache
 Deux dessins au crayon sur papier calque.
 Haut. : 11 et 8 cm - Larg. : 7 et 12,8 cm
 Sous le même encadrement doré. 500 / 700 €

  9.  Karl GOEBEL (Vienne 1824-1899)
 Un cavalier à pied et son fils sur un poney
 Gouache, signée.
 Cadre baguette acajou.
 Haut. : 35 cm - Larg. : 45 cm 600 / 800 €

 10.  Jules DAVID (Paris 1808-1892)
  Modes enfantines, six enfants dans un intérieur
  Aquarelle, datée au dos 1863, pour une parution du 3e numéro d’octobre.
  Haut. : 15,7 cm - Larg. : 22,7 cm 500 / 700 €

 11.  ÉCOLE HOLLANDAISE dans le goût du XVIIe siècle
  Composition de fleurs variées dans un vase métallique
  Gouache.
  Haut. : 76 cm - Larg. : 56 cm 800 / 1 200 €
  Cadre de style flamand.

 12.  ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
  Cinq petits mendiants
  Dessin à la pierre noire. (Piqûres).
  Haut. : 31 cm - Larg. : 23 cm 200 / 300 €
  Cadre doré du début du XIXe siècle.

 13.  ÉCOLE ARGENTINE moderne
  Buenos-Aires en 1880 et Buenos-Aires en 1885
  Paire de grandes aquarelles.
  Haut. : 25 cm - Larg. : 98 cm 500 / 1 000 €

 14. GRAND ALBUM en percaline verte titré “Type et Costumes militaires - Dessins inédits”
  Constitué à la fin du XIXe siècle, il comprend environ 210 aquarelles de costumes militaires de l’époque du 

second empire, certaines signées Henri Somm (x 36), Copel (x 20), John (x 58) et divers (environ 45), à la fin 
de l’album, environ 50 portraits au crayon des principaux officiers généraux de l’époque.

  (Bon état des œuvres malgré le mauvais état des feuilles de l’album sur lesquelles elles sont collées double face).
  Haut. : 36 cm - Larg. : 28 cm 1 500 / 2 000 €

14
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 15.  ÉCOLE CHINOISE du XVIIIe siècle
 Lapin blanc dans des rochers
 Peinture sur soie marouflée.
 Haut. : 140 cm - Larg. : 78 cm 400 / 600 €

 16.  ÉCOLE CHINOISE du XIXe siècle
 Cent un personnages
 Peinture sur rouleau.
 Haut. : 111 cm - Larg. : 67 cm
 300 / 500 €

 17.  ÉCOLE CHINOISE du XIXe siècle
 Deux canards et nénuphars
 Peinture sur soie marouflée.
 Haut. : 160 cm - Larg. : 60,5 cm 400 / 600 €

 18.  ÉCOLE CHINOISE du XIXe siècle
 Jeune femme debout
 Peinture sur soie marouflée.
 Haut. : 159 cm - Larg. : 74 cm 300 / 500 €

 19.  ÉCOLE FRANÇAISE du début du XIXe siècle
 Tête de profil d’un guerrier antique
 Dessin à la pierre noire. 
 Cadre patiné.
 (Piqûres).
 Haut. : 55,5 cm - Larg. : 42 cm 150 / 200 €

15
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 20.  ÉCOLE du BÉARN ou de la NAVARRE ESPAGNOLE, vers 1500
  La dormition de la Vierge, portée par les Apôtres
  Huile sur panneau de pin.
  (Coupé vers le haut, rétréci en bas, les côtés portant la marque d’application des moulures d’encadrement ; 

quelques restaurations).
  Haut. : 91 cm - Larg. : 58 cm 8 000 / 12 000 €

 TABLEAUX



 21.  ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle, suiveur d’Anthony Van Dyck
 Portrait du graveur Paul Pontius
 Toile. 
 (Petites restaurations).
 Haut. : 41 cm - Larg. : 32,5 cm 1 500 / 2 000 €
 Dans un cadre en chêne et stuc doré, travail français d’époque Louis XVI.
 Notre tableau est la reprise partielle du portrait du graveur Paul Pontius par Van Dyck (Toile 90 x 70 cm, non localisée).

 22.  Lorenzo LIPPI (Florence 1606-1665)
 Portrait d’homme
 Toile.
 Haut. : 41 cm - Larg. : 32,8 cm 4 000 / 6 000 €
 Dans un cadre en chêne et stuc doré, travail français d’époque Louis XVI.

 23.  Jan Miense MOLENAER (Haarlem vers 1610-1668)
 Jeune buveur en buste
 Panneau de chêne, une planche, non parqueté, monogrammé à droite.
 Haut. : 11,5 cm - Larg. : 10 cm 3 000 / 4 000 €
 Sans cadre.

 24.  ÉCOLE FRANÇAISE du XVIe siècle, dans l’entourage de CLOUET
  Portrait d’Élisabeth VauCe, religieuse
  Huile sur panneau de chêne.
 (Importants repeints).
  Haut. : 57,5 cm - Larg. : 44 cm 3 500 / 4 500 €

 25.  ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
  Saint François en prière
  Huile sur cuivre. 
 (Écaillures).
  Haut. : 17,5 cm - Larg. : 13,5 cm 200 / 300 €
  Baguette de style Louis XV en bois doré.

 26.  ÉCOLE ITALIENNE du XVIIe siècle, atelier des BASSAN
  Pastorale
  Huile sur panneau de noyer. 
 (Usures).
  Cachet de cire armorié au dos.
  Haut. : 52 cm - Larg. : 43 cm 4 000 / 5 000 €
  Cadre en bois et composition dorée du XIXe siècle.

10
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 27.  ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIIe siècle
  Paysage d’hiver aux patineurs et au traîneau
  Huile sur toile. (Quelques accidents restaurés).
  Haut. : 89 cm - Larg. : 74 cm 3 000 / 5 000 €
  Monté dans un châssis de trumeau ancien en bois laqué vert à décor Louis XVI.
  Dimensions du trumeau : Haut. : 179 cm - Larg. : 118 cm

 28.  ÉCOLE de Nicolas POUSSIN, du XVIIe siècle
 Scène biblique
  Paire d’huiles sur panneau de noyer. (Usures et restaurations)
  Haut. : 27 cm - Larg. : 64 cm 800 / 1 200 €
 Cadres baguettes dorés.

 29.  ÉCOLE HOLLANDAISE vers 1700, attribué à Philips WOUVERMANS
  Le cheval blanc
  Huile sur panneau. (Usures et restaurations anciennes).
  Haut. : 41 cm - Larg. : 35,5 cm 2 500 / 3 000 €
 Cadre baguette argenté.

 30.  Sébastien Jacques LECLERC dit LECLERC des GOBELINS (Paris 1734-1785)
  Deux baigneuses dans un paysage
 Groupe de trois baigneuses au bord d’une rivière
  Paire d’huiles sur panneau, indication et étiquette au dos dont : “Kräm 2 et 3”.
  Haut. : 16 cm - Larg. : 20 cm 2 500 / 3 500 €
  Baguettes modernes.

 31.  ÉCOLE ITALIENNE du XVIIe siècle
  La Sainte Famille
  Huile sur cuivre. (Écaillures et chocs).
  Haut. : 16,5 cm - Larg. : 21,5 cm 200 / 300 €
  Baguette dorée d’époque Louis XVI.

 32.  ÉCOLE FRANÇAISE du début du XVIIIe siècle
  Vierge à l’Enfant entourée d’anges
  Huile sur toile, annotée en haut à droite : anno 1720.  (Importantes usures).
  Haut. : 42 cm - Larg. : 37 cm 200 / 300 €
  Baguette dorée enrubannée.

27
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 33.   Atelier de Sir Joshua REYNOLDS
 Le Roi George III D’ANGLETERRE en Majesté
 La Reine Charlotte D’ANGLETERRE en grand habit de cour
   Paire de grandes huiles sur toile, portant en bas les monogrammes  : CR 12 et CR 13, des collections 

Royales Belges. (L’une rentoilée).
  Larges cadres italiens en bois sculpté et doré, à perles et feuillages, portant des cartouches.
  A la vue : Haut. : 204 cm - Larg. : 145 cm 20 000 / 30 000 €
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 34.  ÉCOLE d’AMÉRIQUE du SUD du XVIIIe siècle
  Saint François-Xavier couronné par les anges.
  Huile sur toile. 
 (Usures et restaurations, réentoilée).
  Haut. : 178,5 cm - Larg. : 119 cm 1 500 / 2 000 €

 35.  Jean-François HUE (Saint-Arnould en Yvelines 1751 
- Paris 1823)

  Jeune femme au bain dans un parc boisé
  Huile sur toile, signée en bas à droite.
 (Rentoilée).
  Haut. : 73 cm - Larg. : 91 cm 2 000 / 3 000 €
  Cadre feuillagé en chêne et composition dorée de la 

fin du XVIIIe siècle.
  Provenance  : Étiquette ancienne recollée au dos, numéro 

d’exposition d’un salon : 955 avec la description du tableau.

  Exposition  : “Des Monts et des Eaux”, Paris-Genève 
1980-1981 n° 11.

 36.  ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
  Portrait d’un gentilhomme
  Huile sur toile ovale.
  Haut. : 25 cm - Larg. : 22 cm 1 200 / 1 500 €
  Cadre mouluré doré.
 Étiquette indiquant “vente Hard 1937”.

 37.  ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
  Portrait d’un jeune capitoul en perruque
  Huile sur toile. 
 (Écaillures et restaurations).
  Haut. : 81,5 cm - Larg. : 65 cm 800 / 1 000 €

 38.  ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
  Bouquet de fleurs et fruits
  Huile sur toile. 
 (Réentoilée).
  Haut. : 63 cm - Larg. : 53 cm 800 / 1 000 €
  Cadre à palmettes en bois et composition dorée.

 39.  Thomas COUTURE (Senlis 1815 - Villiers-le-Bel 1879)
  Bacchanale
  Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
  Haut. : 24,5 cm - Larg. : 37 cm 1 000 / 2 000 €
  Cadre doré de style Régence.
  Provenance : Vente Binoche et Godeau.

 40.  Anton WALDORP (Huisten Bosh 1803 - Amsterdam 1866)
  Paysage animé à l’embarcadère
  Huile sur panneau de chêne.
  Haut. : 25,5 cm - Larg. : 32 cm 1 000 / 1 500 €
  Cadre en composition de style régence.

34
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 41.  Louis Auguste DÉCHELETTE (Cours 1894 - Paris 1964)
  Bouquet dans un vase au jongleur
  Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
  Haut. : 61,5 cm - Larg. : 46,5 cm 300 / 400 €
  Provenance : Galerie Naife, rue Mazarine.

 42.  Jules Émile ZINGG (Montbéliard 1882 - Paris 1942)
  La moisson
  Huile sur toile, signée en bas à gauche.
  Haut. : 72 cm - Larg. : 99 cm 3 000 / 4 000 €
  Cadre doré de style Régence.

 43.  Léon Charles CANNICCIONI (Ajaccio 1879 - Courbevoie 1957)
  Vue de Tolède
  Peinture sur carton, signée en bas à droite et située.
  Haut. : 31 cm - Larg. : 57 cm 2 000 / 3 000 €
  Cadre mouluré doré.

 44.  Maurice DELTOUR, XXe siècle
  Bouquet de fleurs avec des livres
  Huile sur panneau de carton, signée en bas à droite.
  Haut. : 45 cm - Larg. : 37,5 cm 200 / 300 €
  Cadre en chêne naturel et dorure.

 45.  Maurice DELTOUR, XXe siècle
  Azalées en pot, palette et flacons
  Huile sur carton, signée en bas à droite et datée 1950 au dos.
  Haut. : 70 cm - Larg. : 53,5 cm 200 / 300 €

 46.  Jules Émile ZINGG (Montbéliard 1882 - Paris 1942)
  Bergère et ses moutons en Lorraine
  Huile sur toile, signée en bas à droite.
  Haut. : 36 cm - Larg. : 53,5 cm 800 / 1 200 €
  Cadre de style Régence.

 47.  ÉCOLE ANGLAISE du XIXe siècle
  Jeune femme en écossais à la coiffe de dentelle
  Huile sur toile. (Rentoilée).
  Haut. : 43 cm - Larg. : 37,5 cm 300 / 400 €
  Cadre baguette dorée.

47
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 49.  Jules René HERVÉ (Langres 1887-1981)
  Le jardin des Tuileries et la Concorde
  Huile sur toile, signée en bas à droite, 

contresignée au dos.
  Haut. : 46 cm - Larg. : 55 cm 1 000 / 2 000 €
  Cadre doré à large moulure.

 53.  Jean-Richard GOUBIÉ (Paris 1842-1899)
  Scène de chasse à coure
  Huile sur toile, dédicacée par l’artiste au dos du châssis.
 (Restaurations).
  Haut. : 38,5 cm - Larg. : 55,5 cm 2 000 / 3 000 €
  Cadre à perles et godrons en bois et composition dorée.

 54.  Henry Louis DUPRAY (Sedan 1841 - Paris 1909)
  Cavaliers
  Huile sur toile, signée en bas à droite.
  Haut. : 41 cm - Larg. : 32,5 cm 500 / 800 €
  Cadre doré.

 55.  Simon VAN GELDEREN (1905-1986)
  La petite France à Strasbourg, animée de personnages
  Huile sur toile, signée en bas à droite.
  Haut. : 68 cm - Larg. : 98,5 cm 600 / 800 € 

20

 48.  FRANK WILL (Nanterre 1900 - Clichy 1950)
  Place de la Concorde par temps de pluie
  Aquarelle, signée en bas à droite et située à 

Paris.
  Haut. : 48 cm
 Larg. : 63 cm 2 500 / 3 000 €
  Cadre patiné de style Régence.
  Provenance : Sotheby Park Bernet.

 50.  Marcel CANET (Paris 1875-1958)
  Vagues et rochers
  Huile sur panneau, signée en bas à droite.
  Haut. : 45 cm - Larg. : 100 cm 400 / 600 €
  Cadre à coins, en bois à patine dorée.

 51.  Maurice DELTOUR, XXe siècle
  Bouquet de zinnias dans un pichet blanc
  Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 65.
  Haut. : 61,5 cm - Larg. : 44,5 cm 300 / 500 €
  Cadre en bois et composition gravée et dorée.

 52.  Léon SCHAPOCHNIKOFF (né à Rostov en 1882)
  Le port de Pornic en automne
  Aquarelle, signée en bas à gauche.
  Haut. : 12 cm - Larg. : 18 cm 500 / 600 €
  Cadre mouluré, doré et patiné bleu.
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 56.  Jean-Gabriel DOMERGUE (Bordeaux 1889 - Paris 1962)
  Élégante au bibi
  Huile sur isorel, signée en haut à gauche.
  Haut. : 24 cm - Larg. : 19 cm 2 000 / 3 000 €

 57.  Madeleine PANIZON, XXe siècle
  Étude de chapeaux portés par des jeunes femmes
  Gouache, cachet de l’atelier en bas à gauche.
  Haut. : 26,5 cm - Larg. : 25,3 cm 50 / 100 €
  Cadre laqué brun à degrés.

 58.  Simon VAN GELDERIN (1905-1986)
  Bouquet de roses rose dans un pichet d’argent
  Huile sur toile, signée en bas à gauche.
  Haut. : 64 cm - Larg. : 52,5 cm 300 / 400 €

 59.  Mikao KONO (Japon 1900 - Paris 1979)
 nu au fauteuil, la femme de l’artiste
 Huile sur toile.
 Haut. : 31,5 cm - Larg. : 41 cm
 Cadre en bois patiné. 500 / 700 €

 60.  Jean CARZOU (Moligt 1907 -Périgueux 2000)
  Vue imaginaire de Venise
  Aquarelle et gouache sur papier toilé, signée en bas à 

droite et daté 58.
  Haut. : 118 cm - Larg. : 157 cm 6 000 / 8 000 €
  Baguette dorée.

56

 61.  Lucien GENIN (1894-1953)
  Place de village avec marins
  Aquarelle, signée en bas à droite.
  Haut. : 28 cm - Larg. : 35 cm 600 / 800 €

 62. Waclav PIOTROVSKI (Varsovie, 1887 - 1957)
  Portrait d’une jeune femme, les cheveux retenus par un 

bandeau
 Huile sur papier, ovale.
 Signée deux fois, située “Varsovie”, datée 1919.
 Haut. : 46,5 cm - Larg. : 36,5 cm 200 / 400 €

 63.  Attribué à Georges CLAIRIN (Paris 1843 - Belle-île 1919)
  Cour intérieur au Maroc
  Huile sur toile.
 (Usures et restauration).
  Haut. : 70,5 cm - Larg. : 50 cm 200 / 300 €
  Cadre doré de style Régence.

 64.  Paul HUGUES, XXe siècle
  Nature morte aux fruits et au pichet de faïence de Rouen
  Huile sur isorel, signée en bas à droite, cachet de l’atelier 

au dos.
  Haut. : 46 cm - Larg. : 55 cm 500 / 800 €
  Cadre patiné et doré.
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 65.  Paul HUGUES, XXe siècle
  Nature morte au pichet de Delft et à la brioche
  Huile sur toile, signée en bas à gauche, cachet de l’atelier au dos.
  Haut. : 46 cm - Larg. : 55 cm 500 / 800 €
  Cadre baguette patiné et doré.

 66.  SERRITELLI (fils de Giovanni - Naples 1810-1860)
  Deux vues de Naples
  Paire d’huiles sur toile, signées et datées 1896.
  Haut. : 26 cm - Larg. : 39 cm 1 500 / 2 000 €

 67.  A. BRÜCKER, XIXe siècle
 Portrait d’un ecclésiastique
 Huile sur toile à vue ovale, signée et datée 1883.
 Haut. : 72,5 cm - Larg. : 56 cm 100 / 200 €

 68.  ÉCOLE du XXe siècle
 Portrait d’un jeune homme
 Cadre de style Régence.
 Huile sur isorel.
 Haut. : 50 cm - Larg. : 40 cm 150 / 250 €

 69.  Maurice DELTOUR, XXe siècle
  Véranda dans un jardin
  Huile sur toile, dédicacée : souvenir de Rillieux, signée et datée 1967.
  Haut. : 39 cm - Larg. : 32,5 cm 300 / 500 €

 70.  Robert Antoine PINCHON (Rouen 1886 - 1943)
  Femme assise vue de dos
  Dessin, signée du tampon en bas à droite.
  Haut. : 15 cm - Larg. : 10 cm 50 / 80 €
  Cadre en pitchpin.

 71.  Jean HUGO (Paris 1894 - 1984)
  Kiosque au bord du Loing
  Gouache, en signée en bas à droite et datée 27.
 (Piqûre).
  Non encadrée.
  Haut. : 13,3 cm - Larg. : 18,2 cm 600 / 800 €

 72.  Henri GOETZ (New-York 1909 - Nice 1989)
  Composition abstraite
  Huile sur toile, signée en bas à droite.
  Haut. : 60 cm - Larg. : 73 cm 600 / 800 €
  Encadrement de bois noir.
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 73.  Albert MARQUET (Bordeaux 1875 - Paris 1947)
  Nu au tabouret
  Crayon monogrammé en bas à droite.
  Haut. : 19,8 cm - Larg. : 12,5 cm 800 / 1 200 €

 74.  Luc FOURNOL (né en 1931)
  Portrait de Cocteau dans un intérieur
  Photographie en noir et blanc, signée en bas à droite et 

contresignée, numérotée 1/5, datée 89 au dos.
  Haut. : 34,5 cm - Larg. : 28,5 cm 200 / 300 €
  Provenance : Galerie L. Teillet - L. de Puybaudet.

 75.  Léonor FINI (1908-1996)
  Personnage au turban
  Gravure en bistre, signée en bas à droite, numérotée 44/200.
  Haut. : 35 cm - Larg. : 26,5 cm 100 / 200 €

 76.  Jules Émile ZINGG (Montbéliard 1882 - Paris 1942)
  La petite bergère
  Dessin à l’encre et à la gouache, signée en bas à droite. Dédicacé : 

“Souvenir d’amitiés à mon vieil ami d’enfance, Lucien El Kann, ce 
petit dessin exécuté en quelques trains de pinceaux pour faire plaisir 
à sa charmante petite fille”.

  Haut. : 19 cm - Larg. : 25,8 cm 80 / 120 €

 77.  Jean-Pierre ALAUX (né en 1925)
  Les tournesols
  Huile sur isorel.
  Haut. : 21 cm - Larg. : 11 cm 500 / 700 €
  Cadre en velours brun et baguettes dorées.



 78.  Richard TEXIER (né en 1955)
 Mythologie I
 Peinture sur toile, signée, titrée et datée 2000 au dos.
 Haut. : 55 cm - Larg. : 46 cm 3 000 / 4 000 €

 79.  Carl Walter LINER (1914-1997)
  Abstraction en noir, bleu et blanc sur fond bleu
  Gouache, signée et datée en bas à droite.
 (Petits manques, un petit trou).
  Haut. : 33 cm - Larg. : 21,5 500 / 700 €
  Provenance : Collection particulière, étiquette de la galerie Raymonde Cazenave.

 80.  Jan Van NAELTWIJCK (Hollandais, née en 1957)
  Matador 8
  Collage de photographie sur toile, registres manuscrits et reproductions ; l’entourage et la signature en 

rouge sang avec poème manuscrit. Titré Matador 8, contresigné au dos avec dessin d’une arène.
  Non encadré.
  Haut. : 130 cm - Larg. : 161 cm 3 000 / 4 000 €

 81.  Alex MLYNÀRCIK (né en 1934 à Zilina)
 Manifestations permanentes VIII, depuis juin 1965 (« Le petit reliquaire I »)
 Technique mixte sur panneau de bois, signé, titré et daté au dos.
 Haut. : 54 cm - Larg. : 32 cm 4 000 / 6 000 €
 Provenance : Galerie Raymonde Cazenave.
 Reproduit dans l’ouvrage de Pierre Restany sur l’artiste, septembre 1970, page 9.

 82.  Alex MLYNÀRCIK (né en 1934 à Zilina)
 Manifestations permanentes VIII, depuis juin 1965 (« Le petit reliquaire II »)
 Technique mixte sur panneau de bois, signé, titré et daté au dos.
 Haut. : 54 cm - Larg. : 32 cm 4 000 / 6 000 €
 Provenance : Galerie Raymonde Cazenave.
 Reproduit dans l’ouvrage de Pierre Restany sur l’artiste, septembre 1970, page 9.

 83.  Alex MLYNÀRCIK (né en 1934 à Zilina)
 Manifestations permanentes VIII, depuis juin 1965 (« Le petit reliquaire III »)
 Technique mixte sur panneau de bois, signé, titré et daté au dos.
 Haut. : 54 cm - Larg. : 32 cm 4 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie Raymonde Cazenave.
 Reproduit dans l’ouvrage de Pierre Restany sur l’artiste, septembre 1970, page 9.
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 84. Arthur FAGES (né en 1902)
 Nature morte
  Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 45.
  Haut. : 53 cm - Larg. : 63,5 cm 1 000 / 1 500 €

 86.  GRAND VASE renflé en céramique à décor 
émaillé et gravé d’un vautour sur fond végétal, 
le col et la base mouchetés bleu.

 Amphora, Tchécoslovaquie vers 1935.
 Haut. : 49 cm - Diam. : 27 cm 600 / 800 €

 87.  VASE pansu en grès émaillé bleu à coulures 
ocres ; trois prises latérales, signé sous la base 
en creux : L. Pointu n° 157, vers 1920.

 Léon Pointu (1879-1942)
 Haut. : 17 cm - Diam. : 24 cm 200 / 400 €
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 85.  Pierre-César LAGAGE (1911-1977)
  Composition abstraite
  Gouache sur papier, signée et datée en bas à droite 63.
  Haut. : 65,5 cm - Larg. : 50 cm  500 / 800 €
  Provenance  : Collection particulière, étiquette de la galerie 

Raymonde Cazenave.
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  88.  PAIRE de POTICHES couvertes balustre en porcelaine de Chine, à décor en bleu de dragons et nuées.
  (L’une montée en lampe et percée pour l’électricité ; une bordure de couvercle restaurée).
  XIXe siècle.
  Haut. : 43 cm - Diam. : 24 cm 600 / 800 €

 89.  PETITE POTICHE couverte en porcelaine de Chine, à décor en bleu d’un dragon et nuées.
  XIXe siècle.
  Haut. : 36 cm - Diam. : 20 cm 300 / 400 €
  
  90.  BOUILLON COUVERT circulaire et son PRÉSENTOIR contours en porcelaine de la Compagnie des 

Indes à décor polychrome de guirlandes, bouquets de fleurs et papillons, les bordures à fer de lance en 
dorure, anses et prise tressées dorées.

 (Petits éclats au bord du présentoir).
  XVIIIe siècle.
  Haut. : 13 cm - Diam. : 23,5 cm 600 / 800 €
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  91.  GRAND VASE balustre en porcelaine du Japon à décor de pivoines polychromes sur des treillages bleus.
 (Marqué).
  XIXe siècle.
  Haut. : 65 cm - Diam. : 28 cm 500 / 700 €

 92.  TROIS COUPES feuille de nénuphars en porcelaine du Japon, à bord ourlé, décoré d’insectes divers 
polychromes sur fond de nervures. Chacune d’entre elles posent sur trois petits crabes.

 (Une accidentée).
  XIXe siècle.
  Haut. : 6 cm - Larg. : 23 et 24 cm 300 / 400 €

 93.  SUITE de DOUZE ASSIETTES creuses contours en porcelaine de Chine, à décor en bleu de bambous 
et fleurs ; la bordure ornée de croisillons et enroulements.

 (Quelques petits éclats en bordure).
  XVIIIe siècle.
  Diam. : 23 cm 500 / 800 €

 94.  VASE balustre en porcelaine de Chine à décor de coq et de pivoine en émaux polychromes.
 (Col restauré).
  XIXe siècle.
  Haut. : 44 cm 150 / 200 €

 95.  VASE balustre en porcelaine de Chine à décor de pivoines et oiseaux.
  Haut. : 44 cm 100 / 200 €
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 96.  GRANDE FONTAINE en faïence de Rouen en forme de Bacchus assis sur un tonneau, tenant une 
gourde et un verre, le fond blanc, peint au naturel de grappes de vigne. La calotte formant couvercle, 
(accidentée, manques), le robinet en métal.

  XVIIIe siècle.
  Haut. : 59 cm - Larg. : 36 cm - Prof. : 30 cm 3 000 / 4 000 €

 97.  TERRINE rognon en terre vernissée brun à décor de fleurs de lys moulés, frise ondulée et bordure 
crantée, le couvercle à prise bouton.

  XVIIIe siècle.
  Haut. : 16 cm - Larg. : 43 cm - Prof. : 19 cm 150 / 200 €

 98.  VERSEUSE ovoïde en porcelaine de Paris à fond orangé décoré de galon en dorure gravée, l’anse, le bec 
et le col en dorure brillante.

 (Accident à la bordure intérieur du couvercle).
  Époque Restauration.
  Haut. : 20 cm - Diam. : 10 cm 200 / 300 €

98bis.  JARDINIÈRE ovale en porcelaine de Berlin à décor de fleurs et oiseaux, montée d’un pied, d’une anse 
et d’une bordure en bronze doré.

  Fin du XIXe siècle.
  Haut. : 21 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 23 cm 400 / 500 €

99.  PAIRE de PLATS et une PAIRE de JATTES circulaires en porcelaine de Sèvres au chiffre en rouge du 
Roi Louis-Philippe.

 Château de Bizy et Château de Saint-Cloud, 1843.
  Diam. : 30,5 et 28 cm 500 / 600 €
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100.  ASSIETTE contours en porcelaine de Laoche au Palais Royal, peinte au naturel d’un large bouquet de fleurs, le 
marli en dorure riche, sur fond bleu roi à trois réserves florales. 

 Milieu du XIXe siècle.
 Diam. : 25 cm 250 / 300 €

101. VERSEUSE balustre en procelaine de Paris à décor de paysages tournant polychrome, bec, col et anse en dorure. 
 Epoque Charles X.
 Haut. : 20 cm - Diam. : 10,5 cm 400 / 500 €

COLLECTION de «VERRES  de CLICHY»
 102.  COLLECTION DE SOIXANTE vases, coupes et flacons en verre et cristal marbré, la plupart d’entres eux dit 

«de Clichy». 
Milieu du XIXe siècle.

 Hauteur moyenne : 23 cm Estimation de chaque lot : 200 / 400 €

 La collection sera vendue en 15 lots. regroupés par tailles et couleurs
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104. LA TRINITÉ DU NOUVEAU TESTAMENT 
  Icône de famille. Sur les bordure sont représentés 

saint Jean l’évangeliste et l’ange gardien. ce sujet 
met en scène le Christ et Dieu le Père qui sont assis 
sur trois chérubins. Ils tiennet symboliquement 
l’univers. L’Esprit Saint apparaît sous la forme d’une 
colombe sur un fond d’or.

 Tempera sur bois.
 Russie, vers 1800.
 (Fentes, manques et usures)
 Haut. : 33,5 cm - Larg. : 31 cm 400 / 600 €

105.  ICÔNE À CINQ REGISTRES
  Cette Icône de famille avec quatre saints sur les 

bordures représente au centre Dieu le Père qui 
envoie l’Esprit à son Fils crucifié. Elle est entourée 
d’une Vierge courronée avec l’Enfant Jésus, d’un 
saint évêque, l’apparition de la vierge avec des 
Saints et de la Vierge de kazan. Cette icône finement 
travaillée à une particularité étrange, les yeux de la 
Vierge et du saint ont des cils. On trouve parfois ces 
détails dans les Balkans et en particulier en Albanie.

 Tempera sur bois.
 Balkans, vers 1800.
 (Fentes, restaurations et accidents visibles)
 Haut. : 43,5 cm - Larg. : 37 cm 1 200 / 1 500 €

103. LA MÈRE DE DIEU 
  Le sujet représente le miracle de l’apparition de la 

Vierge à de nombreux saints qui implorent tous 
sa protection. au bas de l’icône une représentation 
symbolique et rare qui décrit la vie des saints qui 
grâce à l’intercession de Marie sont assistés par leur 
ange gardien, tout au long de leur vie.

 Tempera sur bois.
 Russie, fin du XVIIIe siècle.
 (Usures, restaurations)
 Haut. : 46,5 cm - Larg. : 40 cm 800 / 1 200 €



ANTIQUITÉ - OBJETS de CURIOSITÉ et SCIENTIFIQUES

106.  COLOMBE-CHARIOT
 Jouet en terre cuite belge, muni originellement de rouelles.
  Époque hellénistique.
  Long. : 20 cm 50 /100 €

107.  IDOLE PLAQUETTE en faïence égyptienne à émail blanc. Détails rehaussés de noir.
  Égypte, Basse-Époque (711-332 av. J.-C.).
  Haut. : 8 cm 80 / 120 €

108.  BUSTE PHARAONIQUE en pâte égyptienne ; détails soulignés de noir.
  Égypte, Nouvelle Époque (époque amarnienne vraisemblablement).
  Haut. : 3,2 cm 600 / 800 €

109.  QUATRE YEUX OUDJAT ACCOLÉS, amulette biface en faïence émaillée bleu.
  Égypte, époque Saïte.
  Haut. : 2,5 cm 50 / 100 €

110.  BASTET 
 Miniature en bronze. Passant sur le dos.
  Égypte, époque Saïte.
  Haut. : 2,5 cm 50 / 100 €

111.  THOUERIS
  La déesse hippopotame est figurée ici avec une tête humaine, coiffée de la perruque tripartite, le ventre 

gravide, soulignant sa fonction protectrice des femmes enceintes et des parturientes. Elle se tient debout 
devant un nœud d’Isis ou une clé Ankh stylisés.

  Égypte, Basse-Époque (711-332 av. J.-C.). 800 / 1 200 €

112.  PIED de STATUETTE en terre cuite beige.
  Époque hellénistique.
  Long. : 7 et 6,5 cm 80 / 120 €

113.  ROSACE de PECTORAL en faïence émaillée en bleu.
  Égypte, époque Saïte.
  Diam. : 2,8 cm 

on y joint UN THOT BABOUIN en faïence émaillée vert,  Égypte, basse époque. Haut. : 3 cm
 100 / 200 €

114.  GRENOUILLE HEQUET en cornaline laiteuse.
  Égypte, Basse-Époque (711-332 av. J.-C.).
  Long. : 3,5 cm 50 / 100 €

115.  BASSIN à quatre ailettes et prises en arceau, en bronze à patine verte de fouille. Cuve hémisphérique, 
petits pieds divergents. Décor d’entrelacs et caractères. (Deux ailettes réparées). 

 Signature en caractères coufiques.
 Iran, Khorassan, XIIIe siècle.
 Haut. : 22 cm - Diam. : 38,5 cm 400 / 600 €
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118.  DEUX BOUTEILLES à TABAC en pierre dure en jadéite brune, sculptée d’un homme et son cheval 
passant un gué, monture d’argent, (couvercle accidenté) ; l’autre en néphrite verte et brune, également 
monté en argent gravé.

  XIXe siècle.
  Haut. : 10 et 7,5 cm 150 / 200 €

119.  BRÛLE-PARFUM double, en néphrite vert, sculpté de deux phénix adossés terminés en corne 
d’abondance. Couvercle à prise ajourée (accident), anneau et chaînettes latérales. Avec socle de bois.

  Chine.
  Haut. : 26 cm - Larg. : 19,5 cm - Prof. : 6,5 cm 400 / 600 €

120.  BRÛLE-PARFUM en néphrite verte, sculpté d’un vase ovale et d’une déesse, réunis par des branchages. 
Socle en bois sculpté.

  Chine.
  Haut. : 17,5 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 5,5 cm 200 / 300 €

121.  BRÛLE-PARFUM en jadéite vert épinard veiné gris, sculpté en forme de dragon assis à queue bifide 
supportant une jarre sur le dos.

  Chine.
  Haut. : 23,5 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 9,5 cm 400 / 500 €

122.  PAIRE de STATUETTES de phénix perchés sur des rochers, en jadéite sculptée.
  Chine.
  Haut. : 28 cm - Larg. : 13 cm - Prof. : 5 cm 200 / 300 €

116.  TÊTE de JEUNE FEMME en pierre calcaire, 
le visage et la coiffe soulignés de filets bruns.

 (Accidentée).
  Art Égyptien, probablement d’époque Saïte.
  Long. : 11 cm 200 / 300 €

117.  BOULE en pierre dure.
  Diam. : 10 cm 20 / 50 €
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123.  BOÎTE à COMPAS en palissandre.
 (Incomplète, mauvais état).
  Chevalier à Paris.
  Long. : 19,5 cm 300 / 400 €

124.  COMPAS d’orientation en laiton. Monté en lampe.
  Johns à Londres.
  Début du XIXe siècle.
  Haut. : 27 cm 500 / 700 €

125.  MICROSCOPE à trois degrés, en laiton, avec miroir pivotant, 
dans son étui de noyer.

  XVIIIe siècle.
  Haut. : 44 cm 3 000 / 4 000 €

126.  DEUX LUNETTES en laiton vernis, gainées de cuir noir.
  XIXe siècle.
  Long. : 10,5 et 7,5 cm 100 / 200 €

128.  MICROSCOPE en laiton vernis dans sa boîte rectangulaire en 
acajou, optique basculante, avec ses instruments.

 (Quelques manques).
  XIXe siècle.
 Dimensions du coffre : 
 Haut. : 5,5 cm - Long. : 23 cm - Prof. : 15 cm 150 / 200 €

129.  PETIT MICROSCOPE dans sa boîte.
  Manufacture de Saint-Étienne.
  Fin du XIXe siècle.
  Long. de la boîte : 17,5 cm 40 / 60 €

130.  PETIT TÉLESCOPE d’ENFANT en carton et laiton.
 (Manque la lentille).
  XIXe siècle.
  Long. : 17,5 cm 150 / 200 €

131.  PIED COMPAS dépliant en buis, signé Rabone, travail anglais 
(Long. ouvert : 31,5 cm) ; PIED à GLISSIÈRE signé Ullathorne & 
Cie, London (Long. : 23,5 cm) ; DEUX PIEDS COMPAS en buis et 
laiton (Long. : 17,5 cm, accident).

  Début du XIXe siècle. 200 / 300 €

132.  MICROSCOPE à miroir pivotant en laiton vernis et base de noyer. 
Avec tiroir contenant des optiques.

  XVIIIe siècle.
  Haut. : 38 cm 1 200 / 1 500 €

127.  BOUSSOLE ALIDADE en noyer.
 (Mauvais).
  XIXe siècle.  100 / 200 €

voir reproduction page 38
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133.  GRAND CADRAN ÉQUINOXIAL à pans coupés, en laiton, dans son écrin.
 Travail de Le Maire à Paris, XVIIe siècle
  Long. : 8,2 cm - Larg. : 8,2 cm 500 / 700 €

134.  CADRAN ÉQUINOXIAL en laiton, dans son écrin. 
 Travail de Maulevraut à Paris, XVIIe siècle
  Long. : 7,5 cm - Larg. : 6,5 cm 500 / 700 €

135.  CADRAN ÉQUINOXIAL en laiton, dans son écrin.
 Travail de Le Maire, XVIIe siècle.
 (Repoli)
  Long. : 8,5 cm - Larg. : 7 cm 500 / 700 €

136.  BOUSSOLE en bois et gravure peinte.
 (Mauvais état).
  XIXe siècle.
  Long. : 10 cm  100 / 200 €
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137.  GLOBE TERRESTRE pivotant sur un axe 
retenu par deux anneaux entrecroisés, le pied en 
laiton et bois noirci, décor en papier collé vernis.

 (Usures quelques restaurations). 
  Signé  : “Globe Terrestre, dressé par P. Lapie, 

Colonel au Corps Royal d’État Major”.
  Haut. : 53 cm - Diam. : 37 cm 2 500 / 3 500 €
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138.  DEUX BALANCES PESON en noyer.
  XVIIIe siècle.
  Long. : 19 cm  30 / 50 €

139.  PETIT PESON
 Milieu du XIXe siècle.
  Long. : 6,5 cm  30 / 50 €

140.  ARCHET en palissandre, ébène, métal et nacre. 
 Signé deux fois : Sarasate Maître.
  Long. : 74,3 cm - Poids : 61 g total. 400 / 600 €

MINIATURES et OBJETS de VITRINE

141.  Moritz Michael DAFFINGER (Vienne 1790-1849)
  Jeune fille en robe bleue décolletée, les cheveux châtains mi-longs, sur fond bleu nuageux
  Miniature ovale, signée en bas vers la droite. Cadre rectangulaire en bois doré, les coins ornés de  

guirlandes nouées.
  Haut. : 8,2 cm  - Long. : 6,2 cm 3 000 / 4 000 €

142.  MINIATURE circulaire représentant la duchesse de Polignac coiffée d’un chapeau fleuri sur fond de 
parc. La plaque de fond en trois parties. Cadre de laiton doré et velours grenat.

  Attribué à Hall, XVIIe siècle.
  Diam. : 6 cm 800 / 1 200 €

143.  MINIATURE circulaire d’un jeune garçon en brun, assis au pied d’un arbre.
 (Usures, sans verre). 
 Entourage de laiton guilloché.
  Étiquette de l’encadreur Chaise, rue de l’Échelle.
  Début du XIXe siècle.
  Diam. : 7,2 cm 200 / 300 €

144.  BOÎTE circulaire en ivoire à intérieur d’écaille (fêlé au fond). Le couvercle orné d’une miniature ovale de 
paysage à la colombe marqué “À l’amitié”. Bordure en or ciselé.

  Époque Louis XVI.
  Haut. : 3 cm - Diam. : 6 cm 300 / 400 €
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145.  TABATIÈRE circulaire en écaille, 
le couvercle à miniature, Vénus et 
angelots, marquée sur l’entourage 
“pas digne de lui plaire sans 
l’amour le plus ardent”.

  Époque Louis XVI.
  Haut. : 2,5 cm - Diam. : 6,3 cm
 150 / 200 €

149.  STATUETTE en buis sculpté d’un saint allongé, les mains croisées.
  Allemagne, XVIIe siècle.
  Larg. : 14,5 cm 300 / 400 €

146.  BOÎTE en émail de Battersea en forme de chien assis au collier rouge à 
nœud bleu, au revers une scène galante dans un parc et à l’intérieur du 
couvercle une vue de village en camaïeu pourpre. Monture de pomponne.

 (Petits éclats et fêles).
  Ancienne étiquette de collection à l’intérieur : 217.
  XVIIIe siècle.
  Haut. : 6,5 cm - Long. : 9,5 cm - Prof. : 6 cm 3 000 / 4 000 €

147.  PETITE FONTAINE de maîtrise ovoïde couverte en bois et tôle à 
feuillages repercés et dorés, le piétement en noyer à bordure de feuilles 
d’eau.

 (Manque le robinet).
  Travail provençal d’époque Louis XVI.
  Haut. : 19 cm - Larg. : 10 cm - Prof. : 10 cm 300 / 400 €

148.  PETIT CALICE couvert en ivoire sculpté de personnages dans des 
arcatures feuillagées, alternées de masques, le couvercle surmonté d’une 
statuette d’enfant implorant.

  XIXe siècle.
  Haut. : 17,5 cm 300 / 400 €
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150.  COFFRET à COUTURE rectangulaire bombé, en 
placage d’érable moucheté, piqueté d’acier, avec ses 
ustensiles en nacre.

 (Manque le passe-lacet).
  Époque Charles X.
  Haut. : 6 cm - Larg. : 19 cm - Prof. : 8 cm
 250 / 350 €

151.  PETIT ENCRIER à l’Amour, en nacre et bronze 
doré.

 (Manque un pied).
  Époque Charles X.
  Haut. : 10 cm - Larg. : 13 cm - Prof. : 11 cm
 600 / 800 €

152.  SEMAINIER en laiton ciselé et doré, bordure de fleurs, 
fronton aux cygnes affrontés, les jours sont gravés sur 
des plaques de nacre ovales.

  Travail italien vers 1820.
  Haut. : 34 cm - Larg. : 10 cm 1 000 / 1 500 €

153.  BOÎTE à BIJOUX contenant une petite boîte à musique 
en laiton ciselé et doré, décor de volutes de feuillages 
et vases, les quatre pieds en griffe, le couvercle formé 
d’une grande nacre gravée et sculptée de palmettes et 
enroulements. L’intérieur doublé de glace.

  Époque Charles X.
  Haut. : 8,5 cm - Larg. : 20,5 cm - Prof. : 15,5 cm
 2 000 / 2 500 €

154.  PRESSE-PAPIER en bronze doré, figurant un 
cheval sellé, l’antérieur gauche levé sur un socle 
ovale en nacre gravée et bordure guillochée.

  Époque Charles X.
  Haut. : 9 cm - Larg. : 9,5 cm
 Prof. : 7 cm 600 / 800 €

155.  POT COUVERT en ivoire finement sculpté de scène 
animées, le couvercle surmonté d’un personnage assis.

  Japon, vers 1900.
  Haut. : 18,5 cm 300 / 500 €
  On y joint DEUX STATUETTES de lettrés en 

ivoire polychrome et un petit mètre à dévidoir en 
corne et os. Signés. Fin du XIXe siècle.
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157.  CRUCIFIX en bois de Sainte-Lucie, l’encadrement à haut cintré, sculpté d’arabesques fleuries.
  Travail de Bagard à Nancy.
  Époque Louis XIV.
  Haut. : 57 cm - Larg. : 35 cm 600 / 800 €

158.  PETIT COFFRET en bois de Sainte-
Lucie, sculpté de semis de fleurettes, 
volutes et couronne ducale.

 (Accidents divers).
  Travail de Bagard à Nancy.
  Époque Louis XIV.
  Haut. : 6,5 cm - Long. : 10,7 cm
 Prof. : 12,5 cm
 150 / 200 €

OBJETS d’ART et d’AMEUBLEMENT

156.  GRAND CHRIST en laiton ciselé, anciennement doré, le perizonium en émaux champlevés bleu et blanc, 
coiffé d’une couronne à croisette centrale.

  Limoges, début du XIIIe siècle.
  Haut. : 25,5 cm - Long. : 18 cm 4 000 / 6 000 €
  Provenance : Vente Pescheteau-Badin-Ferrien, 12 février 1992, n° 76, reproduit au catalogue.
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159.  CARTEL VIOLONNÉ et sa CONSOLE en placage de corne verte, bronzes 
rocailles ciselés et dorés, surmontés d’un toupet. 

 Cadran à treize plaques d’émail.
  Époque Louis XV.
  Haut. : 115 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 23 cm 6 000 / 8 000 €

160.  PAIRE de GIRANDOLES de cheminée à cinq lumières, en bronze doré 
et pampilles de cristal ; le socle à trois larges enroulements feuillagés, pied 
contours mouluré et bouquet central autour duquel se disposent les bras 
de lumière.

 (Accidents).
  Style Louis XV.
  Haut. : 62 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 36 cm 2 000 / 3 000 €

161.  GARNITURE en bronze doré, en forme de branchages sur une terrasse 
feuillagée, soutenant deux chimères, un groupe de fleurs et le corps de la 
pendule, en porcelaine turquoise.

  Dans le goût de la Chine.
  Style Louis XV, vers 1900.
  Pendule : Haut. : 19 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 12 cm
  Lampes : Haut. : 14 cm - Larg. : 13 cm - Prof. : 8 cm
 1 200 / 1 500 €

162.  PENDULETTE à deux volutes, en bronze doré. Signée de Berthoud.
  Style Louis XVI.
  Haut. : 24 cm - Larg. : 20 cm 500 / 600 €



168.  PENDULE “à la lecture“ en bronze 
ciselé et doré et marbre blanc, elle 
figure une jeune femme accoudée 
à une borne contenant le cadran et 
tenant un album ouvert de la main 
droite.

  Socle rectangulaire à doucine orné 
de canaux et perles, pieds toupies.

  Signée Vernet, fabricant de 
bronzes, 38 rue du Bac.

  Époque Napoléon III.
  Haut. : 55,5 cm - Larg. : 65,5 cm 
 Prof. : 27 cm 2 000 / 3 000 €

163.  PENDULE cylindrique en marbre blanc et bronze doré, 
en forme de petit temple soutenu par quatre colonnettes. 
Le mouvement horizontal tournant est entouré de bordures 
ajourées, piliers, cordons noués et est surmonté d’un 
couvercle à pomme de pin. Balancier à l’amour en biscuit.

 (Quelques accidents au marbre).
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 42 cm - Diam. : 18 cm 4 000 / 6 000 €

164.  PAIRE de STATUETTES d’enfants aux oiseaux, en bronze 
doré. Montés en lampe.

  XIXe siècle.
  Long. : 24 cm 250 / 350 €

165.  PETITE LANTERNE cylindrique en laiton poli à quatre 
attaches sinueuses.

 (Manque un verre).
  Haut. : 57 cm - Diam. : 26 cm 300 / 400 €

166.  COFFRET en ébène, le couvercle orné d’une large plaque 
de marqueterie de pierres dures à décor de fleurs.

  Travail florentin vers 1880.
  Haut. : 7 cm - Larg. : 35,5 cm - Prof. : 14 cm 300 / 400 €

167.  PAIRE de BRAS de LUMIÈRE en bronze vernis or, en 
forme de crosse retenue par une platine ovale à feuilles 
d’acanthe affrontées.

  Haut. : 52 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 53 cm 300 / 400 €
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169.  PETIT MIROIR rectangulaire à fronton en bois doré à fond patiné 
brun, encadrement cannelé flanqué de chutes de lauriers, le fronton à 
nœuds de rubans et médaillon central.

  Époque Louis XVI.
  Haut. : 107 cm - Larg. : 64 cm 800 / 1 200 €

170.  BUSTE en étain à patine brune d’un 
homme à la barbiche. Signé sur l’épaule. 
Socle cubique en marbre vert-de-mer.

  Rossetto, fin du XIXe siècle.
  Haut. avec socle : 62 cm - Larg. : 38 cm
 Prof. : 29 cm 1 000 / 1 500 €

171.  LUSTRE à six lumières en bronze ciselé et 
doré, le corps fuselé surmonté d’un panier 
fleuri attaché par des rubans, les bras de lumière 
feuillagés, à enroulements et ornés -un sur 
deux- d’Amours ailés.

 Style Louis XVI, vers 1900.
 Haut. : 101 cm - Diam. : 40 cm 1 500 / 2 000 €

172.  DEUX CADRES en bois sculpté, doré et ajouré de feuillages, 
l’un à vue ovale l’autre à vue rectangulaire.

  Italie, XIXe siècle.
  Haut. : 27 cm - Larg. : 20 cm 200 / 400 €



MOBILIER

173.  PAIRE de TRÈS GRANDS FAUTEUILS en bois redoré à haut dossier garni, accotoirs reculés, sculptés 
de feuillages, les pieds cambrés à enroulement, la ceinture chantournée sculptée d’un cartouche central.

  Ancien travail Régence.
  Haut. : 107 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 63 cm 3 000 / 4 000 €

174. TABLE de CHANGEUR à plateau demi ouvrant marqueté de monogrammes et de filets de bois de  
 couleurs autour des armoiries ducales de la famille de Rochechouart, pieds cambrés.
  Travail grenoblois, vers 1730.
  Haut. : 69 cm - Larg. : 76 cm - Prof. : 51 cm 6 000 / 8 000 €
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175.  RÉGULATEUR de parquet rectangulaire évasé en placage 
d’ébène richement orné de bronzes dorés : masques, frises 
d’angles, feuilles d’acanthe, écoinçons… 

  Cadran de Thiout à Paris avec mouvement à complications et 
guichet de vision; un amour à l’amortissement. 

  (Bronze revernis, modifications, base postérieure, traces 
d’incrustation de laiton).

  Époque Régence.
  Haut. : 242 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 32 cm 8 000 / 12 000 €

176.  PAIRE de PARAVENTS à deux feuilles, en toile peinte de 
paysages lacustres et volatiles dans des entourages de rocailles.

 (Restaurations).
  Dans le goût provençal du XVIIIe siècle.
  Haut. : 176,5 cm - Larg. : 64 cm 1 000 / 1 500 €

177.  COMMODE bombée à deux tiroirs, en marqueterie géométrique, 
les montants et traverses creusés de cannelures de laiton, pieds 
cambrés, ornementation de bronze.

  Style Régence, XXe siècle.
  Haut. : 83 cm - Larg. : 116 cm - Prof. : 59 cm 2 000 / 2 500 €

177
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178.  BERGÈRE, le dossier à trois panneaux, en noyer mouluré, 
les accotoirs reculés, les pieds cambrés.

  Époque Louis XV.
  Haut. : 90 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 54 cm
 800 / 1 200 €

179.  BONHEUR-du-JOUR à ressaut central, la partie 
basse à quatre tiroirs, la partie haute à trois vantaux, 
décor de bouquets de fleurs sur fond de bois de rose et 
de palissandre, composé.

 (Modifications et accidents).
  Époque Louis XV.
  Haut. : 123,5 cm - Larg. : 85 cm - Prof. : 46 cm
 800 / 1 500 €

180.  COMMODE sauteuse galbée ouvrant à deux tiroirs 
à traverse cachée, en placage de bois clair et bois de 
bout à décor floral. Plateau de marbre vert antique. 
Ornementation de bronze.

  Très belle qualité d’exécution de style Louis XV.
  Haut. : 77 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 44 cm
 800 / 1 200 €
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181.  PETITE COMMODE galbée à trois tiroirs 
marquetée de bois de rose, dans des encadrements 
de bois de violette et d’amarante, les côtés évasés et 
petits pieds légèrement cambrés. Dessus de marbre 
rose veiné.

 (Restaurations au placage, bronzes redorés).
  Époque Louis XV.
  Haut. : 77 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 38 cm
 2 500 / 2 500 €

182.  BUREAU PLAT galbé en marqueterie de 
bois de rose, pieds cambrés. Trois tiroirs et 
deux tablettes en ceinture.

  Style Louis XV.
  Haut. : 75 cm - Larg. : 121 cm
 Prof. : 71 cm  500 / 700 €

183.  GRANDE BERGÈRE enveloppante, en hêtre 
naturel mouluré, les accotoirs en coup de fouet, les 
petits pieds cambrés.

 (Restaurations d’entretien).
  Estampille illisible.
  Époque Louis XV.
  Haut. : 98 cm - Larg. : 74 cm - Prof. : 57 cm
 1 500 / 2 000 €
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184.  FAUTEUIL à COIFFER en acajou, très finement sculpté 
de feuilles d’eau et d’une bordure de godrons, la ceinture 
à piastres enfilés  ; supports d’accotoir en colonnettes 
renflées torsadées, à base de feuillages et rectangle de 
raccordement cannelé. Pieds cannelés.

 (Feuillures refaites et renforts d’angles).
  Estampille de Jacques Tilliard, reçu maître en 1752.
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 86 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 46 cm
 3 000 / 4 000 €

185.  COMMODE SAUTEUSE en marqueterie 
géométrique à filets ; la façade à ressaut centrale 
ouvre à deux tiroirs. Pieds cambrés et plateau de 
marbre. 

 Transition des époques Louix XV et Louis XVI
 Haut. : 84 cm - Larg. : 110 cm - Prof. : 48 cm
 2 000 / 3 000 €

186.  FAUTEUIL de BUREAU enveloppant en hêtre décapé 
à pieds tournés et pieds gaine, les accotoirs en balustre. 
Garni de cuir.

  Époque Directoire.
  Haut. : 78 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 53 cm
 500 / 700 €



51

187.  CARTONNIER de bureau, rectangulaire, 
en bois de placage, ouvrant à tiroirs 
frontaux et latéraux de part et d’autre 
d’une niche.

  Époque Louis XVI.
 Haut. : 37 cm - Larg. : 60,5 cm 
 Prof. : 32,5 cm 1 000 / 1 500 €

188.  PETITE TABLE ovale à deux plateaux, le supérieur en marbre 
blanc ; elle ouvre à un grand tiroir en ceinture, le bandeau cannelé, 
les pieds fuselés.

 (accidents).
  Époque Louis XVI.
 Haut. : 69 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 38,5 cm 600 / 800 €

189.  TABLE de SALON ovale à deux plateaux en placage de bois de 
rose, les pieds gaine bordés de filets. Ceinture ornée d’entrelacs 
de bronzes dorés. Dessus de marbre blanc veiné.

  Ancien travail de style Louis XVI.
  Haut. : 71,5 cm - Larg. : 38 cm - Prof. : 31,5 cm
 600 / 800 €

190.  COMMODE rectangulaire à trois tiroirs en acajou souligné de moulures, les montants et pieds fuselés 
cannelés. Plateau de marbre gris veiné.

 (Côtés fendus, une façade de tiroir bombée).
  Estampille de Nicolas Lannuier, reçu Maître en 1783.
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 86 cm - Larg. : 128 cm - Prof. : 58,5 cm 2 500 / 3 500 €



191.  VITRINE rectangulaire en bois de placage ouvrant à deux portes à encadrements chantournés.
  Style Louis XV.
 (Accidents).
 Haut. : 162 cm - Larg. : 101 cm - Prof. : 37 cm  400 / 600 €

192.  SECRÉTAIRE à abattant, en placage de bois fruitier et noyer dans des encadrements de filets, autour d’un 
médaillon feuillagé.

  Italie du Nord, XVIIIe siècle.
  Haut. : 145 cm - Larg. : 94 cm - Prof. : 38 cm 1 500 / 2 000 €

193.  GUÉRIDON en acajou et placage d’acajou, le plateau octogonal incrusté d’un marbre (fracturé).
 Époque Louis XVI.
 Haut. : 71 cm - Larg. : 68,5 cm 400 / 600 €
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194.  COIFFEUSE à caisson en acajou et placage d’acajou moucheté et de fil. Les tiroirs saillants, les pieds gaines 
à sabots de bronze.

 (Insolée).
  Estampillée de Jean-Henri Riesener reçu maître en 1768.
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 75 cm - Larg. : 87 cm - Prof. : 51 cm 10 000 / 15 000 €
  Provenance : Vente collection Jules Strauss, Palais Galliera 7 mars 1961, n° 135 du catalogue. Ader, expert : 

M. Bernard Dillée.

195.  SUITE de SIX CHAISES en hêtre laqué beige et bleu, les pieds antérieurs tournés, les pieds 
postérieurs en sabre, le dossier à colonnettes et bandeau sculpté de médaillons et palmettes, garniture 
de cuir.

  Époque Directoire.
  Haut. : 86 cm 2 000 / 3 000 €



196.  PAIRE de CHAISES en bois doré, à dossier sculpté ajouré, pieds cambrés à entretoise.
  Style Régence, début du XXe siècle.
  Haut. : 94 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 42 cm 200 / 300 €

197.  GUÉRIDON de SALON circulaire à trois pieds double annelés, entretoise surmontée d’un vase, 
ornementation de bronze et laiton doré.

  Plateau de marbre.
  Style Louis XVI, vers 1900.
  Haut. : 75 cm - Diam. : 38 cm 600 / 800 €

198.  BERGÈRE d’ENFANT en bois relaqué vert et blanc, sculpture de rubans, fleurettes et feuillages.
  Style Louis XVI.
  Haut. : 62 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 37 cm 300 / 400 €

199.  ATHÉNIENNE en bois repeint à 
l’imitation du bronze et doré. Les 
trois pieds en pilastre se terminent 
par des griffes et sont réunis par 
des croisillons. Base triangulaire à 
côtés concaves peints à l’imitation 
du marbre vert de mer. Le plateau 
a été remplacé par une vasque de 
métal argenté.

  Époque Empire.
  Haut.  : 109 cm - Diam.  : 36 cm

 1 500 / 2 000 €

200.  CARTONNIER PUPITRE en 
placage d’acajou ; à tiroirs et cinq 
cartons, plumier latéral (plateau 
voilé).

 Époque restauration.
 Haut. : 115,5 cm - Larg. : 64 cm
 Prof. : 44 cm 300 / 500 €
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201.  PAIRE de FAUTEUILS à dossier plat en 
bois laqué.

  Estampille de Pierre Forget, reçu maître 
en 1755.

  Époque Louis XVI.
 (Quelques manques).
 Haut. : 84,5 cm - Larg. : 55,5 cm
 Prof. : 46 cm
 2 000 / 3 000 €

206.   COMMODE demi-lune marquetée de 
bois de roses en aile de papillon dans des 
encadrements de filets. Elle ouvre à deux 
tiroirs en façade et deux vantaux latéraux. 
Plateau de marbres gris Sainte-Anne.

  Époque Louis XVI.
  Haut. : 87,5 cm - Larg. : 114 cm
 Prof. : 53 cm 4 000 / 5 000 €

202.  PETIT GUERIDON à crémaillères en acajou et plateau de marbre
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 72,5 cm - Diam. : 33,5 cm 300 / 400 €

203.  FAUTEUIL de BUREAU médaillon canné en hêtre naturel mouluré, les pieds fuselés cannelés, les 
intérieurs rudentés, accotoirs reculés.

 (Quelques accidents et réparations).
  Trace d’estampille : probablement Gourdin.
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 93,5 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 50 cm 500 / 600 €

204.  PETIT MEUBLE d’entre-deux à façade galbée, en marqueterie formé d’une commode de poupée à trois 
tiroirs, surmontant un petit corps de bibliothèque.

  Style Régence.
  Haut. : 82 cm - Larg. : 31,5 cm - Prof. : 22 cm 400 / 500 €

205.  PAIRE de CHAISES en hêtre mouluré relaqué beige chantourné et sculpté de fleurettes.
 (Accidents possible sous la laque).
  Travail régional du XVIIIe siècle.
  Haut. : 93 cm - Larg. : 56 cm - Prof. : 50 cm 300 / 500 €



207.  COIFFEUSE rectangulaire à caisson, placage de bois de couleurs, entourage de filets et pieds gaine.
  Époque Louis XVI.
  Haut. : 72 cm - Larg. : 79 cm
 Prof. : 43 cm 700 / 900 €

208.  GUÉRIDON tripode en érable moucheté, le plateau en cuvette, tablette intermédiaire à colonnettes.
 (Fentes).
  Vers 1835.
  Haut. : 71 cm - Diam. : 39,5 cm 300 / 500 €

209.  PAIRE de PETITES CHAISES chauffeuses violonées, en hêtre sculpté, laqué. 
  Style Louis XV, début du XXe siècle.
  Haut. : 78 cm 300 / 400 €

210.  TABLE CHIFFONNIÈRE à trois tiroirs et un plateau, galbée, en marqueterie de fleurs et paysage.
 (Insolée).
  Style Louis XV.
  Haut. : 76 cm - Larg. : 41 cm - Prof. : 34 cm 200 / 400 €

211.  TABLE TRAVAILLEUSE de forme « haricot », en acajou à pieds balustre ajouré, reposant sur des patins.
  Style Louis XV.
  Haut. : 72 cm - Larg. : 95 cm - Prof. : 39 cm 200 / 300 €

212.  TABLE de SALLE à MANGER en acajou, ouvrante, à six pieds fuseaux à roulettes.
  Style Louis XVI.
  Haut. : 73 cm - Diam. : 108 cm 200 / 300 €

56

213.  TABLE à TRANSFORMATION en noyer, posant sur pieds à étranglement, cannelures et feuillages à 
entretoise et balustrade. Le développement des plateaux multiplie sa longueur par trois afin de permettre 
le jeu de roulette. Elle comprend  : sa roulette, sa boule en ivoire et râteau de croupier, jeux d’échec 
complet, jeux de jacquet complet avec cornet et deux dès.

   Signé Balny Sgdg.
 Style Renaissance, vers 1880.
  Haut. : 74 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 65 cm
  Long. ouverte : 227 cm 
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218.  PAIRE de PETITES TABLES de SALON en fer doré, à plateau de laque de Chine ancien, les pieds 
gaines réunis par une entretoise en X.

  Haut. : 57 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 37 cm 800 / 1 200 €

214.  PETITE COMMODE rectangulaire 
à deux tiroirs en placage de bois de 
couleurs dans des encadrements, pieds 
fuselés, marbre blanc.

  Style Louis XVI.
  Haut. : 75 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 

34,5 cm 300 / 500 €

215.  QUATRE TABLES gigognes 
rectangulaires à piétement de hêtre de 
forme florale stylisée. Les plateaux, 
signés Gallé, sont marquetés en bois de 
couleurs de scènes et paysages bretons.

  Époque Art Nouveau.
  Haut. : 70 cm - Larg. : 58 cm
 Prof. : 38 cm 3 000 / 5 000 €

216.  TABLE à THÉ à plateau amovible, en placage d’acajou et bordure de citronnier, elle présente trois niveaux, celui du 
centre à tablette abattante.

  Travail anglais vers 1900.
  Haut. : 73 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 41 cm 300 / 400 €

217.  TABLE de MILIEU formant bureau en acajou et placage d’acajou, ceinture et pieds creusés de moulures, rosaces au 
raccordement. Elle pose sur quatre pieds gaines à manchons et roulettes, dessus de cuir fauve.

  Travail anglais, vers 1900.
  Haut. : 78 cm - Larg. : 134,5 cm - Prof. : 68,5 cm 1 200 / 1 500 €



TAPISSERIES - TAPIS

219.  GRAND TAPIS GALERIE du CAUCASE KAZAK, à décor châle de 
bandes fleuries en biais sur fond alternativement jaune, rouge cerise et bleu 
marine. Triple bordure polychrome ornée de rosaces à crochets et galons de 
feuillages.

 (Usures, quelques restaurations, rebordé).
  Début du XIXe siècle.
  Long. : 528 cm - Larg. : 99 cm  2 500 / 3 500 €
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220.  TAPISSERIE de la Manufacture d’Aubusson d’après Oudry figurant un 
chien à l’arrêt devant un faisan vers la gauche dans un paysage boisé au 
village et forteresse  ; oiseau et perroquet rouge perchés dans les arbres. 
Large bordure à l’imitation d’un encadrement de bois sculpté.

  Signée M.R. Daubusson, I. Dumonteil.
  Époque Louis XV.
  Haut. : 280 cm - Larg. : 472 cm 5 000 / 7 000 €

221.  TAPISSERIE verdure d’Aubusson à sujet d’échassiers dans un paysage 
lacustre boisé, bordures fleuries.

 (Usures et restaurations anciennes).
 Fin du XVIIe siècle.
  Haut. : 280 cm - Larg. : 352 cm 
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